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z dn. 12 września 2025 roku.



Formularz indywidualnego poparcia dla zadania zgłaszanego 
w ramach Budżetu Obywatelskiego Województwa Małopolskiego
	Oświadczenie o wyrażeniu indywidualnego poparcia dla zadania zgłaszanego w ramach  
9. edycji (2025 r.) Budżetu Obywatelskiego Województwa Małopolskiego

	Tytuł zadania*
Tytuł musi być tożsamy z tytułem z formularza zgłaszania zadania
	

	Imię i nazwisko*
	

	Powiat/Miasto na prawach powiatu*
	

	Oświadczam, że popieram niniejsze zadanie, ukończyłem/łam 16 rok życia oraz zamieszkuje we wskazanym przeze mnie powiecie/mieście na prawach powiatu, co poświadczam własnoręcznym podpisem.



*Pola obowiązkowe

	


	


data, miejscowość	Podpis




Zgodnie z art. 13 ust. 1−2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej RODO, informuje się, że: I. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Województwo Małopolskie z siedzibą w Krakowie przy ul. Basztowej 22, 31-156 Kraków. Adres do korespondencji: Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego ul. Racławicka 56, 30-017 Kraków. II. Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych – adres do korespondencji: Inspektor Ochrony Danych UMWM, Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego, ul. Racławicka 56, 30-017 Kraków; email: iodo@umwm.malopolska.pl. III. Administrator będzie przetwarzać  Pani/Pana dane w celu realizacji Budżetu Obywatelskiego Województwa Małopolskiego (zwane dalej BO WM. Podstawą przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. c) RODO (obowiązek prawny spoczywający na administratorze) w związku z art. 10a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie Województwa (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 547 z późn. zm.). IV. Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Jest Pani/Pan zobowiązana/y do podania danych osobowych, a konsekwencją ich niepodania będzie brak możliwości zgłoszenia przez Panią/Pana propozycji zadania w ramach BO WM. V. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres: - niezbędny do realizacji celu przetwarzania wskazanego wyżej, - archiwizacji dokumentacji realizowanej na podstawie przepisów prawa. Archiwizacja dokumentacji realizowana jest zgodnie z: kategorią archiwalną wskazaną w Jednolitym Rzeczowym Wykazie Akt dla organów samorządu województwa i urzędów marszałkowskich (stanowiącym Załącznik nr 4 do aktualnego Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych) oraz ustawą z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach. VI. Podczas przetwarzania danych osobowych ma Pan/Pani możliwość skorzystania z praw określonych w art. 15 - 21 RODO, na zasadach określonych w tych przepisach. Ponadto może Pani/Pan wnieść skargę do organu nadzorczego, którym w Polsce jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. VII. Pani/Pana dane osobowe mogą zostać ujawnione podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa. Ponadto Pani/Pana dane osobowe mogą zostać także ujawnione podmiotom przetwarzającym, w związku z realizacją umów, w ramach których zostało im powierzone przetwarzanie danych osobowych (np. dostawcom usług IT). VIII. Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.

Osoba starająca się o uzyskanie poparcia zadania na niniejszym oświadczeniu zobowiązana jest do zabezpieczenia zebranych danych przed dostępem osób trzecich.
